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3. A=
(D) @Rb7 kst A7 @A A5 W2 v 5T

g &1
- = =312
0Ix+E(% =N 0IXtE(% =4
EESICINE U= - 76,719 - 383
2E0XIS t—=ste 0.1 2,806,957 0.1 39,145,757
II0IXI= &M= 3.3 5,000,000 - -
STAE fcl28el 2.2 1,000 2.0~25 1,001
SL2/0XI= dSNE2USY 3.8 6,000,000 3.5 5,000,000
ASEH0IXE | AsHESASAE] 2.5 7,814,380 2.5 8,537,557
JIEtRIIXI= U= 2 0~25 498,666 0.5-1.0 2,668
2l 22,197,722 52,687,366

) G712 A7) A Aol AlE A= W2 tad 2EyTh

¢

(191 B2

2 38012 geD| F|2t HID
- —mosmors SIRRHAFRIIBA CHETHHOH2! 2421
o} o AMS T =osHzsof
ZABNAS | HSHESHEUS 6,000,000 BO00.000| oo oo o i D0l (et R
NSTHKZ | 4SHESHSUS 7,814,3% 8,537,557 NSEHINACZ 0fx]
JIERINIXIS ores 2,500 2,500 YEHE RS
ERl 13,816,880 13,540,057

(el @8)

3 g IHBOILY | 6oHEOILH 1014 eV PHED g i
2E0X2 2,806,957 2,806,957
ZII0IXI2 5,000,000 - - - - 5000000
S3I01xI2 6,000,000 - - - - 6000000
XIZEHI0KIZ - - - - 7814380 781430
JlE} 576,385 - - - - 576,385
&b 14,383,342 - - - 784380 2197722
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<A 71 E>

(9l &)
2= IHOILE | EHOILH TEN 20| PEEST] gt
SS0RIS 39,145,757 - - - - 39145757
=502 5,000,000 - - - - 5,000,000
T2FHI0IxI2 - - - - 8537557 8,537,557
JIE 4,052 - - - - 4,052
=8 44,149,809 - - -l 8537557 52,687,366

4. @7 54

(D g7t A7 A4 @7 Sd o] W2 v 25y

R

(191 B

|2t ®olg
T E FSEOr | TR | meoly | FSEDH | Bl | med
= A 230,155 231483 2314884 1033807  WB14H|  B14H
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DX 7)|OH

TE ooy
MH2X 121,200
1HOKA 30,400
eSS 98,800
SY&R 253,300
ISESFSPNG 1,163,800
SKOI=HlIO|& 71,000
MIOHHIAE 82,800
LA SAE 68,100
H 47,670
A E UGS 61,000
==z 62,850
HILPI= 11,125
SEHA 103,440
iEGos 99,081
ClIOIS MM 40,318
A 2,314,834

<A77 >

AvE | DX 7)|LOH

- - e
DA[OIoN; 113,511
OIAIIZHI A= X 150,973
L2 153,000
SY&R 355,950
aMeSH 158,000

]
x

931,434




W = 7bs 5

ANV

(1) b 2} 21w @A) o sbs Ee) Wb el e

<FHE7E>

(&l &)
e o | mms@ | mseor | 3o | omeolr | ool | oloolEmt | SE24RE
<SFAD(1)
- Li2rs 3 ee 30,000 33 13000]  135.000] 135000 - - -
- sy=NTESY 20,000 324 970680 - - - - (970680)
- FERI0IRERIMEIA 1,300 0.01 22,100 12965 12965 - - (9.145)
- FE 208 0.00 1,015 - - - - (1,015
— PHATHISER) 140,000 693 70000 s3] 220 (114481) (32,290) -
20 1887 701184 701184 (114481) (2290  (980.840)
<FASE>(+2)
- SENES | | | 74388 6401.200] 6401200 (71,819)] (20250) (989544
)
- S010381-1208 - | 2z200001] 22008918 2005918 4615 1,302 -
<SEI>(+4)
- FESTD R - | asi1s00] 3811500 381,50 - - -
- 2AERD B - -| 2468000 24636000 2463020 - -
A 28447520 28447520 28,447,520 - - -
2 50,700,144 57555831 57,555,831 (181.685) (51244 (1900384
(x1) A= D1 AIEA gl= Il—i—%i 2 EX= S0l UHoHK DI2HBiZS &S HEE U= JI=AZIt e HHEE
ot 20| F=ot0 SFINNS sl U S == g8z YItsst 212 XH—'_T'—XHE =AbtHoZ Hot
SIASLICEH S8 &=AHADIH0| S XS] 5H4GH0] 318 JtsA0| Sle ZR0l= EAKIECR I1AIGHD USLICH
(x2) ZAl= &D] AZSAO| THODIEIIECZ SEIIXIE BOIetD USLICH
(x3) EADIERGID = AD| FBMe 4SHESHAUSHE M2BX0 et NERIISASE 276t USLITH
(x4) Al SSAUZZRETOIHA! EHEIF”% SIEXHARAZ S AL DH26H] 1 T2 SH=2RtARZE IS A 23St
BeeIDIR o SUBDISNAE HEGTSL I, € esae ysTaSHy ¥ yatsSHeASR
21 Exot A= AERIISTO0I0 I\_*—\ St=Ttakete |-‘—M01| CHOt 2EA0| #HE ASLICH
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- 2 FAl A2e(% FS20t SHItH HRItH SREMRE
<FAD(+)
- Li2RISEER 30,000 3.33 135,000 135,000 135,000 -
- SYRLF2 120,000 3.24 970,680 - - (970,680)
- E@22l0t=2E2IMEIA 1,300 0.01 22,100 12,955 12,955 (9,145)
-@EE7 203 0.00 1,015 - - (1,015)
2 A 1,128,795 147,955 147,955 (980,840)
<HAUBA>(x2)
- 2SAEHE - - 7,323,016 6,383,473 6,333,473 (939,543
<S8AU>(*3)
- HREXD [ZHA - - 3,811,500 3,811,500 3,811,500 -
- 24™eDISHA - - 28,627,600 28,627,600 28,627,600 -
2 A 32,439,100 32,439,100 32,439,100 -
=] 40,890,911 38,970,528 38,970,528 (1,920,383)

(+1) A= D1 AIZH Bl= XI2Sd ¥ X2 S0l tHoto] DIHESSES HIEE = As =St He WAHEE

ot BEO0| RHOIH SEINNE A2ld AN SFE == 82 Y=ItsEt 212 HRHEL =AHDIIoZ Bt
OIASLICE S8t =XHDHR0| X0l 660 3158 Jtsd0| 8le BR0E &aRECE 21AGHD AUSLICH

(2) SAR= AD| USRS HONDIEIICE BHIIKIS BIKoHD USLIC
(+3) A RSATRMETIOIA (HEHRS SRIHIRRITA 2510 0 T2 SHEXIARIZIBAD} 2rasst
RSB U PABRDISHAS é&érﬁau Ch S HPSAS ASHESHY U ASHSSHLASAH|
P O | A

I
oIH E2=ot Us NERISHOIN N SH=AH2Ie|SA Tot 2&2 =201 &

@) B3] 2 A7 T ierbssd B VeEEE A Y

@<,

o
gt
off
=
ofo
flo
°
allel
i

(Eel: &)
=1
=
=31) &
| & &koH - 9,102
Sk~ - (9,102)
O} (232,929) -
RO A LA HolME D 51,244 -
J| 2 &k oK (181,685) -
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2
N
%
do
ol\
A

=
~
=S
5
2
N
=S
e
)

W BRFA) Wb gt B,

(el &)

FH=R20t DM
op|Y 22
==l o =il rSPl=

=7H 1,649,639 1,622,109 1,649,639 1,622,109

1EHOILH -
INEYS - - - -
_ =7H 267,535 270,719 267,535 270,719

ISESN);

INE 5 5 5 5
" =7H 1,917,174 1,892,828 1,917,174 1,892,828
INEN 5 5 5 5

ERSHUOZ R0l Y= MPSH2 daMNF=28HLSHE H2BX0 Mt NERIISHESZE 270t

(e
_ ED(OHOHS HeotsS2 BD|EREA
TE = HIS(% = HIZ(% = HIZ(%
Djg=s CHstel= 2,314,884 100% 57,555,831 100% 1.917,179
ol 2,314,884 100% 6,401,200 1% -
s e | BRI - - 701,184 1%

2ty 2| - - 50,453,438 88% 1.917,179
o 2,314,884 100% 57,555,831 100% 1,917,179
s 2,314,884 100% 701,184 1% -
wol= - - 6,401,200 1% -
CEEE IR - - 22,005,918 38% 1.917,179
B=22I% - - 08,447,520 50% -
o 2,314,884 100% 57,555,831 100% 1,917,179
HESS 2,216,084 %% 12,965 0% -
HIRIES] 98,800 4% 688,220 19 -
sotg 22 =t ZmoR - - 50,453,438 88% 1.917,179
JIEH - - 6,401,200 1% -
o 2,314,884 100% 57,555,831 100% 1,917,179
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S EO(OHOHS HEt==2 DD|PSEA
= Zo HIS(% Zo HIS(% e HIS(%
Djaze Chetol= 931,434 1009 33970508 100% 1,802,883 100%
oI 931,434 100% 6,383.473 16% - -
o za | E2012 - - 147,955 1% -
=0tz - - 32,439,100 8% 1,802,883 100%
2 931,434 1009 33970508 100% 1,802,883 100%
e 931,434 100% 147,955 19 - -
soi=m - - 6,383,473 16% - -
seusze Iz - - - - 1,892,833 100%
s=2 I - - 32,439,100 8% - -
271 931,434 1009 33970508 100% 1,802,883 100%
HE 931,434 100% 12,965 0% - -
HIRIZSS - - 135,000 19 - -
sotg 22 =g ZmoR - - 32,439,100 8% 1,802,883 100%
JIEt - - 6,383,473 16% - -
27 931,434 1009 33970508 100% 1,802,883 100%
8. AFSHe e
Gub7|d 3 A7 ) A FSEY v e e gsyn
<GRE71 >
(215 22
2 = 14 OLH 24 O|LH 34 OJLH 34 =1 =
HEIIsSA 20,005,918 - 28,447,520 - 50,453,438
oD|EREH 1,649,639 112,830 53,335 101,375 1,917,179
g 23,655,557 112,830 28,500,855 101,375 52,370,617
<K 71>
(9l Mel)
2 HERIT PERE! CERE! KEE! =
HEIIsSA - - 3,811,500 28,627,600 32,439,100
oD|ERE 1,622,104 3,290 112,185 126,254 1,892,833
g 1,622,104 32,290 3,923,685 28,753,854 34,331,933
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9. =4

(D Gr71E3 A7 A =3 W2 a3 5y
(ci9l: @)
e guer ]
- OIXHE(% e hesga OIKHE(% ChExha Hesg2
w2273 14~36 51,568 25,016 18~36 174,557 5228
goI0iS o~34 833,706 74,066 10~13 950,968 13851
HSHHCHE o~18 628,730 49,218 815 643,259 26,439
NE2gR0E 5~7 647.400 3,287 58 492,850 2547
aein3E 1~39 125,368,115 9,757,585 7~13 116,346,794 8,508,801
sasz0E 43 3,424,415 445,891 6~36 5,067,330 360,801
JIElCHERH 11 104,294 69,5% 11 %2121 67.934
& 131,088,228 10,424,598 123,767,929 9,014,691
@) A= AR oA ALl thete] o] vdS Fe2 dHEad = AsF
U,
- 2 st &
I AADINHEENUE K IXE=22] 20% OILHOILAL =110 100 & (OHRIAK Xt 50)
KSR DIEL SSASTSUE | XD IXE=2] 20% OILHOIA SoHA AR XH=0IUL
JIEt TH= R IXE=22] 20% OILHOIA =10 64 &
Q) ZRb7lEa A7 A HEAE2 AN = iAo, =l o
g By v gsyd
(Sl &)
- = g &
s201Y 90,991,855 95,773,099
JHA 29,743,537 16,572,877
JIE 10,322,836 11,421,953
25l 131,058,228 123,767,929
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(4) Fu7 gy d7d dA diEAde] A Fxe o3 254Ut
(el )
-+ & g2 o
AL 23,523,065 23,845,321
=28LEES 13,283,533 18,847,922
SN 18,069,939 17,200,410
SIS 21,415,764 21,639,902
SBIQIS AR O 1,994,886 2,491,338
OIBSAZ=20D 2Rt MHIA S 1,880,722 2,157,056
SN 3,482,038 3,507,657
MZES 4,121,977 4,437,360
JIEt 43,286,304 29,640,913
= 131,058,228 123,767,929
6) GRt7|Ea A7E A4 HEAAY] ALAAAA T oF BRe ved
ZEUH
<FHE7] D>
(S &)
g Har Q9| ints! 3402 == SESN 2|
f2ISF= 20,000 - - 26,607 4,961 51,568
Elyis 675,613 - 105,000 13,660 39,433 833,706
HAZHLHUS 510,600 - 87,000 7,461 23,669 628,730
HRIEEUS 647,400 - - - - 647,400
ABH=UHE 82,529,919 27,938,289 5,794,606 8,076,840 1,028,461 125,368,115
SEEEUE 2,041,172 830,017 6,519 495,707 1,000 3,424,415
JIEHHEHH - 2,154 29,805 34,974 37,361 104,294
THHEHA 86,424,704 28,820,460 6,022,930 8,655,249 1,134,885 131,058,228
thE=sg3 450,248 937,593 1,360,435 6,491,437 1,134,885 10,424,598
FL3HIE(% 0.52% 3.43% 22.59% 75.00% 100.00% 7.95%
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(e &)

= 3¢ 29 S 322 e S
=52 137,144 32,216 - 5197 - 174,557
SI0IS 821,245 90,000 39,723 - - 950,968
HA=HHHE 541,374 8,244 87,000 1,895 4,746 643,259
HR=E2UH= 487,350 5,500 - - - 492,850
LEHI=HE 79,169,520 22,414,522 8,276,562 5,244,005 1,242,185 116,346,794
SESEUE 2,262,669 2,362,953 - 441,758 - 5,067,380
JIEHHERZ - 15,042 30,527 13,753 32,799 9,121
W] 83,419,302 24,928,477 8,433,812 5,706,608 1,279,730 123,767,929
HEses= 479,647 827,096 2,148,262 4,279,956 1,279,730 9,014,691
EL3HIE(% 0.57% 3.32% 25.47% 75.00% 100.00% 7.28%

.

(SH2): &)

-+ 2 gB| &I
J|Z= &hoH 9,014,691 10,208,207
&eoH 1,041,423 5,120,552
TH A= (902,063) (1,060,889)
& M2 (62,264) (5,549,953)
X2 A2l gl 1,332,811 296,774
J| 2 KHoK 10,424,598 9,014,691

8) & 3z a4 ] HEFTH e A &L a3 25t

(Sl &)

- = el & &I
SEUAHASH 131,058,228 123,767,929 169,723,683
HEsg= 10,424,598 9,014,691 7,719,657
HEHIE(% 7.95% 7.28%) 4.55%)
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© i3} A7 A hE
FY.
RN

Tl Aep

714 7HA

(21 &gl

2= 14 OlLH 2 olL 3 ol 3 =1t 2]
=333 31,568 20,000 - - 51,568
ESE 833,706 - - - 833,706
PRI 517,235 92,600 18,69 - 628,730
e 571,800 75,600 - - 647,400
AR 2HE 78,814,869 24,517,002 12,902,470 9,133,774 125,368,115
ZesIUE 1,951,444 1,472,971 - - 3,424,415
D EHHEH 102,481 1,813 - - 104,294
5] 82,823,103 26,179,986 12,921,365 9,133,774 131,068,228

<HA7E>

(21 &gl

2= 14 OlLH 2 olL 3 ol 3 =1t 2]
s3322 150,557 15,000 - - 174,557
al0is 950,968 - - - 950,968
Hot2oHHTHE 178,990 372,774 91,4% - 643,259
N 492,850 - - - 492,850
AR 2HE 86,698,116 19,630,925 6,815,259 3,002,494 116,346,794
ZesIUE 4,932,027 135,353 - - 5,067,380
D EHHE N 88,100 4,021 - - % 121
=] 93,500,608 20,158,073 6,906,754 3,002,404 123,767,929

(10) =A< &

AL dbrleh 7] T ARG E AL 5L fste] EADLS w7 U g
o0&t gy
<Gdkz] >
(Sl H3)
B} } ) TEXHARO| Dot
IESSN: befel] polr=l] potaresll
e == ez

SRTAZRIZAN) | 2011 122 26 4,301,252 4,356,017 62,264 4,293,753 7,49
HEQIHAEHE 20114 128 27 300,000 - - - 300,000
MIOHMIEIH 2011 122 31 24,000 24,000 - 24,000 -

= 4,625,052 4,380,017 62,264 4,317,753 307,499
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(191 B2
- ] ] HERRA] Dt
OH-3IAH M H=3 - — Mol
G Lese3 Feaw
SIRTARRIBANA) | 201161 58 172 1,835,146 2,008,271 118,356 1,889.915 (54,769)
SIERAEIBAL | 20114 68 30 21,343,074 28,484,187 5,431,597 23,052,590 (1,700.516)
R 23,178,220 30402458 5,540,953 24,942,505 (1,764,285)

(x1) 2011 53 172 M2t A S 2011 63 272 22 SHHDL L5101 MZAl QIAIME ME&A 2940282 Sloils

(1D ojAd=FdE] e FRtr]el 17] T HeW gL tad 25Ut
(St &R)
-+ 2 geb]| &
OIHHSROHEL J|= &l (49,157) (872,599)
OIAHE=RES] aHon 1,162,290 -
O|HHSROHES Ab2tok (42,313) 323,442
O|HACHEROHES] D12 &HoH 1,070,820 (49,157)
10. Al <EH A4
BEAFLZAY A15x oetH S AFFL TP Hu - dew B AeF oY
1003¢] 50 ojlel A 5843 7F Aok vhol el A FEn Aoz a5, a6
71l o] o=, A25x9] gl & e AFSATE3| o] dEga B dEH
B o] Jal= F7tsAS BArsto]of shi= vl @AFe] @by Ed ArE AR A 5w
H ZAke] 2 oh5- 3 25U
(Sl &)
= Se|at Sy gl
XNZ=BI0IXIZ2 7,814,380 8,537,557 ASM=2d=LS| X2
IHotsS# 50,453,438 32,439,100 KAMCOMZ & = - Sl
DIERSH 1,917,179 1,892,833 = - S
A 60,184,997 42.869,490
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SENEEEEE RS PREE A R R )
<FREZT>
(S &)
- = Jl= FS/ 22X S =S 2 A2 ol
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